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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu 
 

Nr. 
Referitor dosar nr. 8982/20.05.2015     
              
 
 
 

    Decizia  etapei de încadrare  
                 DRAFT          
 
    
 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de RUSU ILIE DUMITRU 
cu domiciliul  în orașul Tălmaciu, str. L. Roth, nr.13, judeţul Sibiu, pentru proiectul 
"Construire anexă gospodărească" propus a fi amplasat în oraş  Tălmaciu, Zona Podu 
Olt,FN, CF 102100, nr. top 102100, judeţul Sibiu, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 
Mediului Sibiu cu  nr. 8982 din 20.05.2015  şi completări nr. 14214 din 14.08.2015 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare şi a O.U.G. nr. 
57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 
şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Sibiu decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate 
în cadrul şedinţei CAT din data de 02.09.2015 că proiectul" Construire anexă exploatație 
agricolă"   propus a fi amplasat în   judeţul Sibiu, oraș Tălmaciu, Zona Podu Olt, FN, 
CF Tălmaciu 102100, nr.top.102100 nu se supune evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  
 
Justificarea prezentei decizii: 
 
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 
- proiectul nu intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului. Proiectul respectă  dispoziţiile  art. 71 din 
O.U.G. nr. 195/ 2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare, 
conform Certificatului de urbanism nr. 74 din 23.05.2014 valabil 23.05.2016, emis de 
Primăria oraş Tălmaciu şi verificării documentaţiei de către dr. Ruxandra Haşegan.   
 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 
evaluare a adecvată sunt următoarele: 
- investiţia se va realiza în situl Natura 2000ROSCI 0304 Hârtibaciu de Sud Vest dar  
suprafețele de teren ocupate temporar și definitiv de către proiect reprezintă 0,00009% din 
suprafața sitului ROSCI 0304 Hârtibaciu de Sud Vest; 
- proiectul prevede realizarea unei construcții cu suprafața de 32 mp, regim parter cu 
destinația cămară și bucătărie, iar alimentarea cu apă și canalizarea se vor realiza în regie 
proprie (fântână și bazin vidanjabil); 
 - conform Memoriului întocmit conform prevederilor Ord. 19/2010, de către evaluator 
Miclăușu Camelia, "pe parcelă nu au fot identificate habitate de interes comunitar, nu este 

mailto:office@apmsb.anpm.ro
http://apmsb.anpm.ro/


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SIBIU 
Str. Hipodromului nr. 2A . Tel: 0269.256.545; 0269.422.653; Serviciul Autorizări 0269.256.547 
                    Fax : 0269. 444.145; e-mail : office@apmsb.anpm.ro; http://apmsb.anpm.ro 

 

 

probabilă prezența speciilor de mamifere enumerate în Anexa II a Directivei Consiliului 
92/43/CEEE pentru care a fost declarat situl(Lutra lutra și Castor fiber) aceste preferând 
spațiile nederanjate din vecinătatea habitatelor acvatice, și nici a speciilor Canis lupus și 
Ursus arctos. Având în vedere caracteristicile etologice și ecologice ale speciilor de 
chiroptere Myothis blythii, Myothis myothis și Myothis bechsteini, corelat cu caracteristicile  
proiectului se poate afirma că în fazele de construcție și de operare a anexei agricole nu 
se va afecta starea de conservare a acestor specii de interes comunitar. Habitatele 
acvatice preferate de speciile de amfibieni și reptile nu se află în vecinătatea relevantă a 
amplasamentului, iar specia de nevertebrate Lucanus cervus nu găsește condițiile 
necesare pe amplasament". 
- urmare parcurgerii Listei de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare 
adecvată nu s-a constatat un impact semnificativ negativ al proiectului asupra ariei 
naturale protejate. 
  
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare 

adecvată. 

Condiţii de realizare a  proiectului : 
- respectarea întocmai a prevederilor proiectului şi a avizelor obţinute;   
- organizarea de şantier se va realiza strict în perimetrul analizat în memoriu, 

respectiv pe suprafața de 20 mp; 
- se vor utiliza exclusiv căile de acces existente în acest moment până la 

amplasamentul proiectului și nu se vor crea drumuri temporare sau permanente 
suplimentare; 

- se interzice afectarea de către infrastructura  temporară creată în perioada de 
implementare a proiectului, a altor suprafețe decât cele pentru care a fost întocmit 
memoriul conform Ord.19/2010; 

- antreprenorul , care va executa lucrările de construcție, va delimita zona de lucru 
pentru a preveni /minimiza distrugerea suprafețelor suplimentare de teren; în 
organizarea de șantier vor exista materiale absorbante și facilități de stocare a 
acestora pentru situații de intervenție în caz de poluare accidentală; 

- se interzice depozitarea de materiale de construcție și a deșeurilor în afara 
perimetrului destinat proiectului, aceasta se va realiza exclusiv în spații amenajate 
corespunzător; 

- se interzice folosirea mijloacelor auto care generează  nivele de zgomot peste 
limitele admise; se vor utiliza mijloace auto silențioase; 

- pe timpul nopții nu vor fi permise lucrări generatoare de zgomot . 
 

Conform art. 22, alin (1) din H.G.nr. 445/2009, titularul are obligaţia de a notifica în scris 
Agenția pentru Protecția Mediului  Sibiu despre orice modificare a datelor /informaţiilor 
care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare. 

  
Conform  art. 49 alin (3 ) şi (4) din Ordinul 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de 
evaluare a impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, la finalizarea 
lucrărilor, veţi notifica APM Sibiu în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 
verificarea respectării prevederilor prezentei decizii. Procesul verbal întocmit în urma 
controlului se va anexa  şi va face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea 
lucrărilor. 
 
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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Prezenta decizie a fost emisă în 3 (trei) exemplare, fiecare exemplar având un număr de 3 
(trei) pagini, semnate şi ştampilate. 
 
 
 
 
 
DIRECTOR EXECUTIV,                                   ŞEF SERVICIU AVIZE, 
              ACORDURI, AUTORIZAŢII  
Ing. Bogdan Gheorghe TRIF                                     Ing. Lucia POPOVICI  
 
 
 
 

 
Întocmit, dr. Ruxandra HAŞEGAN  
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